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Compte rendu de réunion du Bureau Directeur du 1 Fé vrier 
2010 
Réunion du Lundi 01/02/10  Date C. R. 11/02/10 

Objet Réunion mensuelle du Bureau Directeur (BD) du Comité de Paris 

Rédacteur Valérie Hartmann   Nb de Pages 1 

Participants 

 

 

 

Yvon Bouhier 
Isabelle Pénafiel 
Philippe Rajau 
Valérie Hartmann, invitée 
Bastien El Ghouzzi, invité 
 

 Diffusion Participants +  
Pierre Devaux 
Site du comité 
Salariés 
Membres du CA 

 
1. Déroulement de la séance : 
 

• Les Intercomités : 
 
Qualification des féminines pour le 4ème tour des Intercomités  

Le Comité de Paris va se positionner comme organisateur de la finale au mois de Mars. Pour 
cela il faut remplir le formulaire joint au dossier d’inscription.. Pilote : Valérie  

Un grand merci aux accompagnateurs des équipes concernées avec pour : 

- l’équipe féminine : Stéphane, Julien et Bruno 

- l’équipe masculine : Cyril et Lionel 

La désignation d’arbitrage a été difficile : deux binômes ont été présentés par le PUC à 
l’origine. L’un s’est annulé une semaine avant la date. Le 2ème binôme, modifié tardivement 
également a été finalement affecté sur la rencontre féminine. 

Nous restons en attente du CR concernant les JA sur cet évènement. Pilote : Bruno Moulin. 

Bravo à tous et RdV le WE du 13 & 14 mars prochain 

 

• Pifo semaine en Turquie du 17 au 23 avril 2010 : 
 
Inscription de Bruno Moulin par Bruno Moulin : 

Il est rappeler que pour tout engagement d’un salarié dans un évènement quelqu’il soit et à 
fortiori engageant financièrement le Comité de Paris, un accord préalable est nécessairement à 
demander auprès du BD du Comité par le biais d’une fiche de mission obligatoire pour tout 
déplacement. 
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• Compte rendu des BD et des CA : 
 

Tous les compte-rendus établis lors des réunions du BD ou d’un CA doivent être mis en ligne 
sur le site du Comité. Vérifier l’exhaustivité de cette diffusion. 

Pilote : Valérie 

 

• AG Fédérale : 

Programmée les 16 et 17 avril 2010 à Limoges. Participation prévue de Philippe et d’Yvon 

 

• Comité des Présidents : 

Programmé les 26 et 27 février 2010 à Nanterre. 

 

• Convocation au CA du 13 février 2010 : 

Liste des destinataires :  

�Les membres du CA (réactualisée la liste avec les membres récemment cooptés). 

�Les Présidents de club 

�Monsieur Menour Terbèche 

 

• Commission disciplinaire : 

Laurent Fertier et Emmanuel Martin sont validés pour la commission. 

 

• Paris 18 : 

Une rencontre sera proposée au Président du club Paris 18 pour faire un état des lieux des 
solutions possiblement envisageables. Le BD souhaite assister au maximum ce club dans cette 
période délicate et détachera s’il le faut une aide administrative et/ou sportive. 

 

• Finances du Comité 2010-2011 : 

Le BD s’inquiète sur les finances du Comité. 

Les subventions attribuées au Comité de Paris en 2009 ont été systématiquement revues à la 
baisse à savoir : 

15KE de CNDS au lieu de 17KE en 2008 

3KE d’aide Fédérale au lieu de 5KE en N-1 

6,5KE pour le plan emploi sport au lieu de9KE en N-1 
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Cette dégradation générale a pour autant été compensée par l’augmentation de la subvention 
accordée par la Mairie à savoir : 

18KE au lieu de13KE en 2008 

L’année prochaine, le plan sport emploi va encore diminuer et l’augmentation des cotisations 
Ligue et FFHB est estimée à 2 € par licenciés. Sans développement, le comité va donc 
fatalement perdre de l’argent, d’autant que la création de club espérée est morte-née. 

Il sera donc proposé aux membres du CA du 13 février prochain soit d’accepter une nouvelle 
augmentation de 1 € environ par licence club pour l’année à venir, ainsi qu’une augmentation 
de la plupart des tarifs soit en procédant à une réduction des charges via une réduction 
salariale, le choix se portant alors vraisemblablement sur le poste de CTF. 

 

 


